

妈妈在被巨石砸中瞬间护住女儿,女儿哭着让救死去的爸妈

九寨沟生死大巴:有痛,更有爱

8月9日傍晚,九寨沟下起了雨。122林场附近,落石伴随灰尘滚滚落下。

10多小时前,一辆载有31人的旅游大巴行驶上了S301公路。大巴车上,湖北的游客最多,有13人。37岁的吕某和妻子叶某坐在最后一排,他们的女儿坐在两人中间。如果一切顺利,大巴车离开九寨沟沟口后,约半小时就会抵达酒店。再住一晚,他们将来成都,吃顿火锅或串串,然后结束旅程,返回武汉。

天灾面前,没有如果。当晚9点15分,大巴车驶进122林场。道路两边,山头被森林覆盖。秋天时,这片由黄栌、桦树、枫树组成的彩林,会将九寨沟点缀得宛若童话。4分钟后,地震来了。巨石沿着山头滚落,碾过森林,砸向大巴。整个过程,“不超过30秒钟”。

叶某的身体被巨石砸中。生死瞬间,她用身体护住了女儿。

遇难
女儿被护在母亲身下 游客接力砸玻璃救人

回忆起地震当晚的情形,万先生声音很低。

8月5日,包括吕某和叶某在内一行10余人从湖北武汉出发,参团前往九寨沟。“孩子放假了,希望带出来看看。”万先生是吕、叶的姐夫,由于两家关系很好,孩子的年纪也相仿,会约着一起旅游。这是他们第一次去九寨沟。

地震当晚,吃过晚饭,31名旅客坐上大巴车返回酒店。上车后,万先生坐在了倒数第四排的位置。女儿也和自己分开了。妻子则和吕某、叶某坐在了最后一排。

大家玩得有些累,半小时的路

程,有旅客睡着了。万先生看见,妻子和其妹妹还在聊天。天灾来得毫无准备。当晚9点19分,九寨沟发生7级地震。巨石随着震动滚落,正好砸在了这辆大巴车的尾部。

“我还以为是泥石流。”万先生告诉记者,大巴车被击中的瞬间,车内响起一片尖叫。他看见妻子从最后一排冲过来,一把抱住女儿。

另一边,情况则不太好。巨石正好砸中坐在车尾的叶某和吕某。吕某被卡在车内,动弹不得。他们的女儿,被叶某用身体护在中间。

大家开始快速逃生。司机和导游拿起安全锤开始砸玻璃。来到车尾后,吕某手指着车窗,示意司机和其余游客砸窗救人。很快,他们的孩子被拖了出来。叶某和吕某因失血过多离开人世。

现场很吵很乱,万先生找不到自己的侄女。他开始大声呼喊,最终才在人群中找到了她。“一直哭,让我们救她的爸爸妈妈。”

求救
向跆拳道教练求救 哭喊报警救爸爸妈妈

吕某和叶某的女儿名叫吕某怡。小学六年级在读学生。

“爸爸妈妈,你们快出来。”获救后,吕某怡哭着四处求救。她甚至拿出手机,向远在武汉的跆拳道教练胡东打去电话。“教练,我爸爸妈妈被压在车里了,你能不能帮我报警?”带着哭腔,她颤抖着向胡东发出求救。

胡东告诉记者,女孩并未说清楚究竟发生了何事,只是一再重复报警救人。他多想问几句,电话信号却突然中断。

很快,他又接到吕某怡的电

话。“教练,你报警了没有?”仍然带着哭腔,女孩告诉胡东,自己和姨妈在一起。在断断续续的电话中,胡东大概知道了事情的经过。他报警后又联系了女孩的班主任。孩子断断续续地告诉教练,爸爸砸碎了车窗,把她给推了出来。

胡东一晚上都没有睡着。他很担心这个小女孩。他教了吕某怡两年跆拳道,“孩子真的很乖”。为了获悉吕某怡的安全情况,他每隔半小时就要给孩子打个电话,可电话那头已是忙音。

平安
已被转移至县城 将继续待在九寨沟沟口理后事

找到吕某怡后,万先生和妻女一直都陪在她身边。此前,他们四人被困在122林场附近,9日下午已被转移至九寨沟县城内。现四人均安全。据万先生透露,他们将待在九寨沟沟口理后事。

据武汉市旅游局统计,13名湖北旅客中,除两人身亡外,另有9名游客重伤。

吕某怡还不知道父母已遇难的消息。“她一直问我,爸爸妈妈呢,怎么还不来找我们?”每次对上侄女焦急无助的眼睛时,万先生都会有种天崩地裂的感觉,“我们真的说不出口,只好骗她爸爸妈妈在急救,可是又能骗多久呢?”

叶某的微信头像是自己和女儿的自拍。母女俩还给自己P上了红唇和腮红,并用了柔光。照片中,叶某用手揽着女儿的肩,吕某怡靠着妈妈的头,微微一笑。

时间定格在8月8日晚9点19分。巨石砸中了叶某的身体,生死一瞬,她护住了女儿。就像照片中一样。(封面)



6岁女孩遇地震跳车自救 十几秒后车被巨石砸穿

本报讯 8月8日九寨沟地震发生时,6岁半的四川小姑娘陈雨轩自己打开车门跳下车。十几秒后,这辆四座小车被山上落下的巨石砸了个对穿窟窿(上图)。

“要逃命,老师教的。”小姑娘哭成了花猫脸,抽泣着告诉奶奶郭红秀。

生死就是十几秒。奶奶郭红秀告诉记者,地震当晚,孩子的爷爷张正武开车行驶在去往漳扎镇的路上,感觉到地震后,他将车停在路边,正准备下车把孩子抱出来,车就被巨石砸中,坐在驾驶座上的张正武被巨大的冲击力推出车外。抬头

一看眼前的场景,后座已经被砸穿,老爷子当时就哭了,想着家里的娃娃肯定没了。

“结果一声哭着喊出来的‘爷爷’让他激动坏了。”陈雨轩从另一边跑出来,原来,车一停,小姑娘就自己打开车门跳了下来,“要是等她爷爷来抱她,或者坐在副驾驶座,孩子肯定就没了。”

如今,陈雨轩回到了家里,尽管受到惊吓,但来得快去得也快。小姑娘最近的重点,已经转移到了下半年上小学后她要有新书包了。

“真的是个命大的娃。”郭红秀庆幸道。(中新)

九寨沟景点诺日朗瀑布垮塌

系《西游记》取景地



▲震后的诺日朗瀑布

▼《西游记》中的诺日朗瀑布

本报讯 成都商报记者从九寨沟发回报道:诺日朗瀑布泥土垮塌,涓涓细流变成一股急流。

俗话说,九寨归来不看水,九寨沟属于全世界一流的旅游资源,被誉为“天下第一沟”。

然而,这个神奇的九寨沟因为遭遇7级地震重创,导致很多景点受到很大损失,比如美丽的诺日朗瀑布,因为垮塌,昔日雄壮的瀑布,现在却变成一股急流。

提起诺日朗瀑布,即使你没有去过九寨沟,也不会陌生,因为1986年版的电视剧《西游记》,片尾就是在这里拍摄的。

诺日朗瀑布是中国十大钙华瀑布之一,也是中国最宽的瀑布,海拔2365米,瀑宽270米,落差20米。如银河飞泻,声震山



谷,水势浩大,寒气逼人,腾起蒙蒙水雾。

网友得知这个消息后,

纷纷感到无限的惋惜,他们心疼地留言道:“这个美景没了……” (成商)

领队灾区狂奔2公里寻人 32名游客被安全带回家

本报讯 记者昨日从四川省自贡市旅游部门证实,九寨沟地震发生后,自贡某旅行社工作人员文贵重来回狂奔2公里,把自己带队、分别住在不同处酒店的32名游客全部寻找到,于8月9日下午安全带回自贡。

“游客住宿分别在两个不同的酒店,相距大约2公里,步行需要十来分钟。”回忆起8日晚地震时的情形,文贵重仍心有余悸。他介绍,8月8日早上6时许,他带领32名游客组成的旅行团从自贡出发,8日晚接近9时抵达九寨沟县。他先将22名游客安顿在位于龙康村的一家酒店并安排好了饭菜。然后,他又带着其余游客到距离九寨沟景区大门较近的一家酒店登记入住。就在大巴车抵达第二家酒店停车场,游客们准备取行李的时候,地震发生了。

“当时地动山摇,游客惊慌失措。”文贵重称,虽然周围房屋没有倒塌,但远处山上落下来的飞石,砸到地上、车上,溅起来一团团白色灰尘,弥漫在空气中,着实让人害怕。当时正好在停车场,文贵重赶紧扯开了嗓门大声喊,叫游客们往停车场中心、空旷区域跑。只花了三四十秒时间,所有游客被转移到了安全地带。

“还有一队人,我不能把他们落下。”安抚好现场游客,文贵重紧张的情绪并没有缓解,他又立马摸出电话跟前一队游客联系。可是,电话均无法接通。

到停车场避险的人越来越多,文贵重的心情也越来越焦急。大约是当晚9点40分,安抚完停车场内的游客,他便和另一位准备前往龙康村的导游一同,二人双手护头,沿着公路朝2公里外的龙康村一路狂奔去寻人。

“不使劲跑不行,一路上都有碎石落下来。”文贵重说,他最终在酒店门口找到了另外的游客,大家基本转移到了空旷地带,其中一位游客是医生,已经在为其他旅行团受伤的游客包扎伤口。

“换作任何导游都会这样做,当时这样做的导游有很多。”通过电话,文贵重告诉中新网记者,回想起奔跑的那2公里路,自己觉得很后怕。但当时也没有多考虑,只一心想把游客找到,确认大家都安全。

记者了解,文贵重当晚带着32名游客在空旷地住了一夜,于9日清晨协助大家办理完退房手续后,便带着游客从九寨沟县漳扎镇龙康村出发,途经平武、江油、绵阳、成都,最后安全返回到自贡。(中新)